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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 16 

(DEZESSEIS) DE FEVEREIRO DE 2021 

(DOIS MIL E VINTE). 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de fevereiro do ano de 2021 

(dois mil e vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão, pedindo à Deus inspiração para que 

possam fazer o correto e o justo pelo Município de Monte 

Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: Alex 

Diego Gama da Costa, Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira 

da Silva, Segundo Secretário. Vereadores presentes: 1) Adson 

Vicente de Araújo Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) Airton 

de Souza Amaral; 4) Denilson de Araújo Oliveira; 5) Eliselmo 

Michael Bandeira Picanço; 6) Jair Alves de Oliveira; 7) John 

Miller Oliveira dos Santos; 8) Maria de Fátima Rodrigues 

Nunes; 9) Maria Pereira de Macêdo; 10) Raimundo das Chagas 

Almeida; 11) Rover Kemmer Xavier e Silva; 12) Wilson Lopes da 
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Silva. Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, 

que após ser lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 

que fizesse a leitura dos expedientes em Mesa: 1 – 

Apresentação da Composição das Comissões Permanentes da Câmara 

Municipal de Monte alegre para o biênio 2021 a 2022; 2 – 

Ofício nº 016/2021/GAB – PMMA, encaminhando o PL nº 01/2021; 3 

– Recomendação nº 02/2021 – CMMA, sobre a suspensão de 

tributos municipais; 4 – Relatório Financeiro da CMMA, de 1º 

de janeiro a 16 de fevereiro de 2021. Não havendo mais 

expedientes a serem lidos, o Senhor Presidente passou para a 

primeira parte da ordem do dia convidando os Senhores 

Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se a Senhora 

Vereadora Fatinha do Carrão que saudou a todos e lamentou a 

apresentação, pelo Poder Executivo, do Projeto de Lei nº 

01/2021, que aumenta a alíquota de contribuição do servidor 

público para o IPMMA, haja vista que estamos vivendo tempos 

difíceis e que acha desleal essa atitude para com os 

servidores, se posicionando contra o projeto. Disse que a 

Comissão da Saúde fez visita ao Hospital Municipal verificando 

a situação do Raio-X, solicitando o concerto do mesmo e 

sugerindo que fosse contratado uma empresa para oferecer esse 

serviço. Solicitou atendimento psicológico para os 

funcionários da saúde, haja vista estarem sobrecarregados. 

Solicitou que esta Casa de Leis possa ter acesso a lista das 

pessoas vacinadas. Disse que não foi vacinada mesmo sendo 



  

CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  MMOONNTTEE  AALLEEGGRREE  
 Estado do Pará  
22ª Legislatura 

Biênio 2021 – 2022 

 

_______________________________________________________________________________________         
Rua Rui Barbosa, nº 401, Cidade Alta – 68220-000. Email: camaradevereadoresmta@hotmail.com 

3 

 

servidora da saúde, que está afastada por ser do grupo de 

risco e que vai esperar chegar o seu momento tranquilamente. 

Pronunciou-se o Vereador Eliselmo Picanço, saudou a todos e 

apresentou o requerimento solicitando a conclusão da obra da 

Unidade Básica de Saúde da comunidade de Curral Grande, Zona 

do Lago. Apresentou o requerimento solicitando a convocação da 

Secretária de Saúde Gláudia Valena Almeida dos Santos para o 

dia 22 de fevereiro de 2021, para prestar esclarecimentos 

sobre a real situação da COVID-19 em Monte Alegre. Pronunciou-

se o Vereador Wilson Lopes, saudou a todos e disse que 

esperava que o Governo apresentasse projetos que viessem 

solucionar os problemas do povo, e se deparou com a 

apresentação do PL 01/2021, que vai aumentar o desconto 

previdenciário do servidor público. Lembrou que o servidor 

público tem de entrar na justiça para conseguir que seus 

direitos sejam respeitados e lamentou a apresentação do 

projeto por parte do Executivo, se colocando contra ao 

projeto. Pronunciou-se a Senhora Vereadora Marinete Macêdo, 

saudou a todos e ressaltou o início dos trabalhos pedindo que 

Deus abençoe a todos nessa luta. Apresentou o requerimento 

enviado a Secretária de Educação do Estado solicitando a 

autorização para a construção de um prédio, onde possa 

funcionar a Escola Estadual de Ensino Médio Murumuru-Anexo I. 

Apresentou o requerimento solicitando a construção de uma 

ponte de concreto na Comunidade do Miri sobre o Igarapé 

Itaúba, e a restauração nas estradas das comunidade de Nazaré, 

Livramento, Vila Nova, Mangueirinha e Seis Unidos. Apresentou 
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o requerimento solicitando a restauração da estrada da 

comunidade das Minas, zona do Centro Grande e colocar lâmpadas 

e abajus nos postes da mesma comunidade. Apresentou o 

requerimento solicitando a autorização da compra de duas 

caixas d’água para as comunidade de Passagem e Aldeia. 

Pronunciou-se o Vereador Gil Silva, saudou a todos mencionando 

que teve reunião com o Secretário de Obras, com o objetivo de 

solicitar a recuperação de seis quilômetros de estrada que 

liga a comunidade de Juruba ao São Diogo, agradecendo pelo 

atendimento do pedido e de outras demandas. Lembrou a 

inauguração da UBS do São Diogo e a conquista da ambulância. 

Lamentou que na UBS foi detectado infiltração pelo forro e que 

o Prefeito, que hoje estava na comunidade, garantiu a 

resolução do problema. Apresentou o requerimento solicitando a 

reforma do Posto de Saúde da Comunidade de Canp. Apresentou o 

requerimento solicitando a recuperação das estradas do Maxirá, 

Pedra Grande, São Diogo e comunidades circunvizinhas. 

Apresentou o requerimento solicitando a reforma na CMEI Vovó 

Chiquinha; o término da construção da Escola de Ensino 

Fundamental Dr. Dátis, na comunidade da Canp; reforma completa 

com construção de uma quadra poliesportiva com cobertura e 

espaço para recreações dentro da área da escola, como também 

um espaço adequado para biblioteca. Apresentou o requerimento 

solicitando a disponibilização do Secretário de Educação, o 

Procurador Jurídico do Município e o Pregoeiro, para prestar 

esclarecimento referente a licitação de transporte escolar ano 

2021 para o dia 19 de fevereiro de 2021 às 09:00 horas. 
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Pronunciou-se o Vereador Agenor Martins, saudou a todos e 

lamentou a apresentação do Projeto de Lei nº 01/2021, dizendo 

que estará ao lado do servidor público. Pronunciou-se o 

Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e parabenizou a 

todo o funcionalismo público de Monte Alegre principalmente os 

que estão na linha de frente combatendo o coronavírus. 

Parabenizou a disponibilidade da Secretária de Saúde em 

atender a Comissão de Saúde que foi em busca de 

esclarecimentos e levando sugestões. Destacou que o Raio-X é 

primordial no diagnóstico da COVID-19, sugerindo à Secretária 

de Saúde a possibilidade de um convênio com alguma empresa 

para atender essa demanda, enquanto se resolve o problema da 

máquina do Hospital. Disse que esteve juntamente com o 

Secretário de Obras e o Vereador Wilson Lopes no bairro do 

Pajuçara para verificar a situação e que o problema é muito 

grande na Avenida Laila Bechara e que somente o Poder 

Executivo não conseguirá resolver. Disse que conta com o apoio 

do Deputado Júnior Ferrari e que somando as forças podemos 

encontrar uma solução para o problema daqueles bairros. 

Convidou os demais parlamentares para que juntos possam ir em 

busca de apoio em Belém e Brasília. Pronunciou-se o Vereador 

Adson Leão, saudou a todos parabenizando os vereadores que o 

antecederão pelos trabalhos apresentados. Salientou que é 

preciso transparência nos serviços de saúde de Monte Alegre e 

que a lista dos vacinados deve ser divulgada, mencionando que 

há todo um conjunto que faz a saúde funcionar. Destacou o 

Artigo 27 da Lei Orgânica Municipal, que seu voto é contrário 
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ao projeto apresentado pelo Governo Municipal e pediu que 

fosse  destacado outro relator, haja vista ser o relator da 

CCJ. Destacou que o servidor público deve ser valorizado. 

Apresentou o requerimento solicitando o serviço de 

terraplanagem nas ruas das vilas de Mulata, Km 11 e Limão, bem 

como a limpeza pública na modalidade roçagem e capinagem, além 

de planejar nas futuras licitações a possibilidade de incluir 

a coleta de lixo doméstico pelo menos dois dias da semana nas 

referidas comunidades. Apresentou o requerimento solicitando a 

continuação da obra da UBS da comunidade de Entroncamento Boa 

Sorte, com recursos próprios, haja vista que esta UBS está sub 

judice. Apresentou o requerimento solicitando a ampliação do 

abastecimento de combustível para o motor de luz em mais uma 

hora para as comunidades da Cuieiras, Paranaquara, Bom Jardim, 

Santa Rita e Remanso. Pronunciou-se o Vereador Kemmer Xavier, 

saudou a todos e destacou a alegria do início dos trabalhos 

legislativos, mas triste pela apresentação do Projeto de Lei 

do Município, haja vista todas as perdas que os servidores 

públicos tem tido. Parabenizou a Comissão da Saúde pela busca 

de respostas para a saúde de Monte Alegre e se colocou a 

disposição da Comissão. Apresentou o requerimento solicitando 

a recuperação ou construção das pontes nas comunidades do 

Setor 9 e Setor 15. Pronunciou-se o Vereador Manel Esbagaçado, 

saudou a todos e parabenizou e acompanhou os demais vereadores 

no posicionamento em relação ao Projeto de Lei do Executivo, 

haja vista ter assuntos mais importantes a serem discutidos e 

resolvidos. Ressaltou que os comentários é de que há muito 
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dinheiro em  caixa, sendo preciso que se tenha pessoas 

capacitadas para desenvolver um bom trabalho. Mencionou e 

concordou com o discurso do Vereador Adson Leão. Destacou o 

requerimento da Vereadora Marinete, que pede a construção da 

escola de Ensino Médio da comunidade do Murumuru, lembrando 

que estudou naquela escola e nas piores condições que se possa 

imaginar, e que pode contar com seu apoio. Destacou que 

dinheiro em caixa não salva vidas devendo ser usado com 

responsabilidade e beneficiando a todos. Destacou que não se 

tem conhecimento dos recursos do IPMMA. Lamentou que na 

leitura da composição das comissões, não ouviu nada sobre a 

agricultura, destacando que é da agricultura que vem o 

sustento de todos. Que vai defender a agricultura porque é da 

agricultura. Solicitou que o Presidente da Casa possa incluir 

a agricultura em alguma comissão. Sugeriu o funcionamento, de 

fato, da Secretária de Agricultura, haja vista sua importância 

para o Município, levando aos agricultores assistência técnica 

para que possam produzir com qualidade. Pronunciou-se o 

Vereador Airton Souza, saudou a todos e destacou que há tanta 

coisa pra ser resolvida e que está sendo apresentado um 

Projeto de Lei que aumenta o desconto previdenciário dos 

servidores públicos, sendo inadimissível esse ato. Destacou o 

discurso do Vereador Eliselmo, mencionando o posto de saúde do 

Piracaba que está na mesma situação. Lembrou de um acidente 

que aconteceu na comunidade de Passagem e a dificuldade de se 

conseguir socorro por causa das grandes distâncias. Agradeceu 

a Vereadora Marinete pelos trabalhos e solicitou que a 
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comunidade do Jaquara também fosse contemplado. Disse que 

oficiou o Secretário de Obras e o Prefeito Matheus para que 

olhe com carinho a região e até o presente momento nada. 

Mencionou que, em conversa com o Prefeito, foi dito que a 

região da Zona do Lago não contribue com o Município, mas que 

a região contribui sim e que precisa de condições e a região é 

uma das maiores produtoras de melancia no Município. 

Pronunciou-se o Vereador Jair Paraná, saudou a todos e 

solidarizou-se com todas as famílias que perderam algum de 

seus membros para a COVID-19. Parabenizou os servidores que 

estão no enfrentamento da pandemia. Agradeceu a Secretária de 

Educação pelo atendimento e esclarecimentos, parabenizando o 

Prefeito Matheus Almeida pela escolha, haja vista ser uma 

pessoa solicita e atenciosa. Disse que na próxima reunião irá 

apresentar requerimento pedindo explicação ao Ministério 

Público sobre as denúncias apresentadas pela CPI das 

Madeireiras. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, saudou a 

todos e agradeceu a Deus pelo início dos trabalhos 

legislativos. Solidarizou-se com os familiares de José 

Tertuliano de Almeida Lins e a todos os familiares das vítimas 

da COVID-19. Agradeceu o empenho do Secretário de Obras 

Leonardo Albarado, destacando a recuperação na ponte do 

Igarapé da Mulata na comunidade do Ubim e que muito em breve 

será construída em concreto. Destacou que foi informado que no 

aeroporto de Monte Alegre não tem nenhum banheiro em 

funcionamento, causando constrangimentos, e solicitou que seja 

feito um trabalho paliativo enquanto se resolve em definitivo. 
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Disse que tem feito cobranças para a recuperação e 

funcionamento da ambulância que atende toda a região da Zona 

do Lago. Lembrou das chuvas recentes que deixam as ruas do 

Pajuçara intrafegáveis e destacou que gestões anteriores não 

deram a devida atenção ao problema que se inicia no Planalto e 

vai até o Pajuçara, fazendo com que as pessoas paguem um preço 

muito alto. Destacou que a malha viária de Monte Alegre é 

grande e que as máquinas não tem parado, mas não dão conta. 

Destacou as cobranças que tem feito em relação a iluminação 

pública do Município. Agradeceu ao Secretário de Meio Ambiente 

Madson Pereira pelo atendimento de roçagem nos bairros do 

Curaxi e Terra Amarela. Apresentou o requerimento solicitando 

a conclusão da obra da UBS da comunidade do Piracaba. 

Apresentou o requerimento solicitando a recuperação da Rua 

Barão do Rio Branco, descendo a escadaria da Praça da Matriz. 

Pronunciou-se o Vereador John Miller, saudou a todos e 

destacou a dificuldade pelo momento que estamos vivendo, que é 

momento de estender a mão e não prejudicar ninguém e se 

colocou contra o projeto de Lei nº 01/2021 do Poder Executivo. 

Não havendo mais vereadores a se pronunciarem, o Senhor 

Presidente passou para a segunda parte da ordem do dia, 

colocando as matérias em discussão e votação.  Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Eliselmo 

Picanço solicitando a conclusão da obra da Unidade Básica de 

Saúde da comunidade de Curral Grande, Zona do Lago. Com a 

palavra o Vereador Eliselmo Picanço destacou a importância da 

matéria e a necessidade da conclusão da obra que dará 
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atendimento aos moradores da Região e espera que o Executivo 

atenda e execute a obra. Com a Palavra Vereador Gil Silva 

parabenizou o Vereador Eliselmo Picanço pela atitude e sugeriu 

que fosse incluído uma ambulância no requerimento porque trará 

um melhor atendimento para o povo da região. Com a palavra o 

Vereador Denilson Oliveira, parabenizou o Vereador Eliselmo 

pelo trabalho apresentado e sua importância para os moradores 

da região e pode contar com seu apoio. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente 

disse que devido aos muitos trabalhos que são apresentados 

durante a sessão, irá solicitar que a Secretária de Saúde 

venha prestar os esclarecimentos no dia 22 de fevereiro de 

2021, às 10:00 horas. Com a palavra Vereador Eliselmo Picanço 

disse que o objetivo da convocação é para informar a população 

daquilo que já foi solicitado, inclusive pela Casa, e não foi 

atendido. Que a Secretária de Saúde participe e as pessoas 

possam acampanhar a transmissão e que o Presidente possa rever 

a decisão e que o requerimento foi assinado por oito 

parlamentares. O Senhor Presidente disse que a reunião será 

transmitida e que a Secretária de Saúde será convocada para às 

10:00 horas do dia 22 de fevereiro, haja vista que a Câmara 

solicitou informações e não obteve respostas e o Ministério 

Público fez pedidos bem depois e já obtiveram respostas, sendo 

um desrespeito com esta Casa de Leis. Colocou-se em discussão 

e votação o requerimento do Vereador Eliselmo Picanço 

solicitando a convocação da Secretária de Saúde Gláudia Valena 

Almeida dos Santos para o dia 22 de fevereiro de 2021, para 
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prestar esclarecimentos sobre a real situação da COVID-19 em 

Monte Alegre. O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação os requerimentos da 

Vereadora Marinete Macêdo, em bloco: solicitando a autorização 

para a construção de um prédio, onde possa funcionar a Escola 

Estadual de Ensino Médio Murumuru-Anexo I; solicitando a 

construção de uma ponte de concreto na Comunidade do Miri 

sobre o Igarapé Itaúba, e a restauração nas estradas das 

comunidade de Nazaré, Livramento, Vila Nova, Mangueirinha e 

Seis Unidos; solicitando a restauração da estrada da 

comunidade das Minas, zona do Centro Grande e colocar lâmpadas 

e abajus nos postes da mesma comunidade. Os requerimentos, em 

bloco, foram APROVADOS POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento da Vereadora Marinete 

Macêdo solicitando a autorização da compra de duas caixas 

d’água para as comunidade de Passagem e Aldeia. O requerimento 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e 

votação os requerimentos do Vereador Gil Silva, em bloco, 

solicitando a recuperação das estradas do Maxirá, Pedra 

Grande, São Diogo e comunidades circunvizinhas; solicitando a 

reforma na CMEI Vovó Chiquinha; o término da construção da 

Escola de Ensino Fundamental Dr. Dátis, na comunidade da Canp; 

reforma completa com construção de uma quadra poliesportiva 

com cobertura e espaço para recreações dentro da área da 

escola, como também um espaço adequado para biblioteca; 

solicitando a reforma do Posto de Saúde da Comunidade de Canp; 

solicitando a disponibilização da Secretária de Educação, o 
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Procurador Jurídico do Município e o Pregoeiro, para prestar 

esclarecimentos referentes a licitação de transporte escolar 

ano 2021 para o dia 19 de fevereiro de 2021, às 09:00 horas. 

Com a palavra, Vereador Gil Silva convidou a Comissão de 

Transporte para participar da reunião. Os requerimentos, em 

bloco, foram APROVADOS POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Adson Leão, 

solicitando a continuação da obra da UBS da Comunidade do 

Entroncamento Boa Sorte, com recursos próprios. O requerimento 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e 

votação o requerimento do Vereador Adson Leão, solicitando a 

ampliação do abastecimento de combustível para o motor de luz, 

em mais uma hora, das Comunidades da Cuieiras, Paranaquara, 

Bom Jardim, Santa Rita e Remanso. O requerimento foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Adson Leão, solicitando o serviço de 

terraplanagem nas ruas das vilas de Mulata, Km 11 e Limão, bem 

como a limpeza pública na modalidade roçagem e capinagem, além 

de planejar nas futuras licitações a possibilidade de incluir 

a coleta de lixo doméstico pelo menos dois dias da semana nas 

referidas comunidades. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o requerimento 

do Vereador Kemmer Xavier, solicitando a recuperação ou 

construção das pontes nas comunidades do Setor 09 e Setor 15. 

O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Continuando, o 

Senhor Presidente disse que será reiterado os requerimentos do 

Vereador Alex Cupuzinho, haja vista já ter sido protocolado 
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nesta Casa. Disse que o Projeto de Lei nº 01/2021 do Poder 

Executivo será encaminhado para a Comissão de Constituição e 

Justiça. Disse que a Recomendação nº 02/2021, sobre a 

suspensão de tributos municipal será encaminhada ao Executivo 

e colocou a disposição dos vereadores que queiram assinar em 

conjunto. Vereador Adson Leão destacou que é servidor público 

e como relator da CCJ seu voto será parcial em relação ao PL 

do Executivo. Continuando, o Senhor Presidente solicitou que 

as Comissões desempenhem seus papeis de forma hábil e eficaz, 

trabalhando com ética, neutralidade, transparência e com a 

maior brevidade que a matéria exige, lembrando que o jurídico 

da Casa vai dar todo amparo jurídico. Solicitou que os 

vereadores protocolem suas matérias até às 11:00 horas do dia 

da sessão, para que haja organização na Casa de Leis.  

Vereadora Marinete Macêdo sugeriu que se deixe da forma que 

está, haja vista ter vereadores que moram no interior e 

lembrou que as inscrições tem de ser feitas antes da leitura 

da ata. Continuando, o Senhor Presidente pediu aos vereadores 

que pudessem está levando soluções para as pessoas, tendo 

respeito uns para com os outros e a quem está assistindo e que 

não estejam apresentando matérias iguais. Que os requerimentos 

podem ser enviados pelo WhatsApp, tudo isso para que se tenha 

organização e o parlamentar saiba que não está apresentando 

trabalho igual ao de outro. Vereador Eliselmo Picanço 

questionou se o ato do Presidente está de acordo com o 

regimento ou outra regra, que ampare a decisão, haja vista ser 

a primeira vez que vê tal situação. Prosseguindo, o Senhor 
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Presidente disse que o horário já foi extrapolado e que 

responderá ao questionamento através de documento. Não havendo 

mais nada a tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-

se, em seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Alex Diego Gama da Costa, Primeiro 

Secretário, assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge 

Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo Secretário, o Vereador 

Givanildo Pereira da Silva. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Monte Alegre, aos 16 (dezesseis) dias do mês de 

fevereiro do ano de 2021 (dois mil vinte e um).  


